
1.dan   13.10.  BEOGRAD – PORTO - BRAGA
Sastanak grupe sa vodičem na dogovorenom mestu. Poletanje sa aerodroma „Nikola Tesla“ u 13:50. Direktan let za Porto letom 
Airserbia. Po sletanju oko 16:30 i završenih carinskih formalnosti, panoramsko razgledanje grada po kome je i zemlja dobila ime. 
Ovo je jedan od najstarijih gradova u Evropi, sastavljen od živopisnih zgrada sa terakota krovovima, gotičkih i baroknih crkava i 
impozantnih katedrala. Kao i u portugalskoj prestonici, Lisabonu, brda i strme, srednjovekovne ulice, povezane štrikovima na 
kojima se suši veš, čine portret grada. U pratnji vodiča obilazimo: Riberia - deo grada koji je pod zaštitom UNESCO-a, Porto 
Katedrala, Bolsa palata, Klerigoš kula, crkva Sv. Franciska, Kristalna palata, Trg Umberta Delgada, Berza, most Dom Luis… 
Nastavak putovanja na sever do Brage. Smeštaj u hotel. Noćenje. 
2.dan   14.10.  BRAGA – SANTIAGO DE KOMPOSTELA
Posle doručka obilazak Brage centar barokne umetnosti. Posebna atrakcija i jedan od simbola grada je brdo Bom Žezus, sa 577 
stepenica i 17 kaskada ukrašenih fontanama i statuama u baroknom stilu, odakle se pruža predivan pogled na ceo grad. Obilazak 
istorijskog dela grada kroz kapiju "Porta nova" zamisao arhitekte Andre Suareša, sa statuom Brage i Device Marije, nastavak do 
Trg Republike. Šetnja centralnom i autentičnom ulicom Rua do Souto, gradska većnica, Katedrala... Nastavak putovanja, 
putovanje pored Viga pored zapadne obale španske regije Galicije. Dolazak u najveće katoličko svetilište Španije, mesto gde 
dolaze milioni hodočasnika svake godine - Santiago de Kompostela. Obilazak dela grada u kome je veličanstvena katedrale 
Sv.Jakova(11.vek). UNESCO je 1993. god. proglasio Jakov španski i francuski deo puta za Santjago svetskom kulturnom baštinom. 
Santiago je inače i glavni grad oblasti Galicija. Slobodno vreme za šetnju popločanim krivudavim ulicama i predah u nekom od 
mnogobrojnih restorana koji služe čuvene pinčose uz pivo ili vino. Smeštaj u hotel u okolini. Noćenje.

3.dan   15.10.  SANTIAGO DE KOMPOSTELA – (LA KORUNJA) – HIHON 
Doručak. Predlažemo da posetite jedan od najlepših gradova Galicije na moru, La korunju- fakultativno. Odlazak u razgledanje 
grada: kula svetionik ''Herkules'', Tvrđava San Antonio iz 16. veka,  trg Marija Pita, avenia - promenada Martima, akvarijum 
Finisetre, plaža Riazor. U Corunji je slavni slikar Pikaso održao svoju prvu izložbu davne 1895 g. Nastavak putovanja divnim 
zelenim predelima pored Costa Verde (Zelena obala). Pauza u Hihonu, obilazak spektakularnog zdanja i najveće zgrade, 
Univerziteta Asturije. Uveče smeštaj u hotel u okolini Santandera  Noćenje.

4.dan   16.10.  BILBAO 
Doručak. Dolazak u Bilbao, „Srce Baskije“ i prestonicu Baskije i Baskijaca, starosedeoca Pirinejskog poluostrva. Njihov jezik je 
jedini neindoevropski jezik u Evropi i o poreklu Baskijaca još uvek se vode stručne debate. Ovaj narod je izrazito ponosan na 
svoju specifičnu kulturu, tradiciju i jezik, koji se veoma razlikuju od onih u ostatku Španije. Smešten na reci Nervion i obali zaliva, 
sa puno zelenila i arhitekturom isprepletanom starim i modernim zgradama i palatama, meka je za turiste iz celog sveta. Obilazak 
grada: most i crkva S.Anton, železnička stanica Albando, šetnja pored reke Nervion, beli most, trg Saraleg, Gugenhajmov muzej. 
Ispred Gugenhajmovog muzeja (1997) mogu se videti legendarni Pauk, odnosno Mama, delo umetnice Luize Buržoa i ŠteneDžefa 
Kunsa. Unutar muzeja je stalna postavka koju u velikoj meri čine instalacije i elektronske forme važnih umetnika 20.veka. Smeštaj 
u hotel. Noćenje.

5.dan   17.10.   BILBAO - (BAJONE - BIARITZ - SAN SEBASTIAN) - BILBAO
Posle doručka slobodan dan ili odlazak na celodnevni izlet u "Srce Baskije". Najpre odlazak za francusku Baskiju. Panorama 
Bajonea, smešten je na ušću reka Nive i Adur i poznat je po svom istorijskom značaju, kulturnom nasleđu i jedinstvenoj 
arhitekturi. Šetnja starim gradom, katedrala SV Meri, gradski trg . Slobodno vreme u centru, ljubiteljima čokolade predlažemo da 
ne propuste jednistvenu priliku za degustaciju lokalnih slatkiša. Dolazak u Bijaric, šarmantano letovalište puno tradicije, gde su 



boravili Napoleon III, ali i Engleska kraljevska porodica, kraljica Viktorija sa aristokratijom i mnogi drugi. Obilazak grada, Crkva Sv 
Eugena, Kazino, šetnja obalom Atlantika.  podne odlazak za San Sebastian – (baskijski Donostia). Zaliv La Concha daje poseban 
šarm gradu: palata Miramar, Trg Ustava, bulevar Slobode... Slobodno vreme. Uveče povratak u Bilbao. Noćenje. 

6.dan   18.10.    BILBAO – VITORIA –  BURGOS – MADRID 
Doručak. Posle jednočasovne vožnje dolazak u Vitoriu (na baskijskom Gasteiz), glavni grad Baskije i ujedno provincije Alava. 
Nalazi se u savršeno okrugloj dolini okružena planinama: katedrala Santa Maria, trgovi Španije i Device, crkva Sv. Miguela 
(Mihajla) arhangela, muzej lepe umetnosti… Nastavak putovanja. U podne dolazak u Burgos, glavni grad autonomne zajednice 
Leone Kastilja. Obilazak grada gotike: kapija Santa Marija, istorijski centar, trg Major, Katedrala. Predveće odlazak za Madrid. Po 
dolasku smeštaj u hotel i noćenje.

7.dan   19.10.   MADRID (TOLEDO) 
Doručak. Odlazak na razgledanje Madrida u pratnji lokalnog vodiča: plaza Mayor, Sunčana kapija-trg, Kraljevska palata, Senat, 
Trgovi Sibelius, Kristofora Kolumba, Kolon, trg Španije... Park Retiro, muzeji Prado, Reina Sofia I Tisen,  Atoća, šoping zona 
Velaskez, Gran via... Popodne slobodno vreme. Popodne predlog agencije izlet do Toleda. Toledo je jedan od najlepših gradova 
Španije i njena stara prestonica, rimski Toletum, mavarska (arapska) Tolaitola - španski Toledo. U gradu su katedrale, džamije, 
sinagoge. Pešačka tura: Katedrala, kuća El Greka, Alkazar, muzej Vizigotske umetnosti, trg Zokodover, palata Galiani, kapija 
sunca… Slobodno vreme.   Povratak u Madrid. Noćenje. 

8. dan 20.10. MADRID – (SEGOVIJA-ESKORIJAL)
Doručak. Predlog agencije odlazak na izlet do Eskorijala (rezidencija Španskih Kraljeva) i Segovije.  Dolazak u Sent Lorenco, 
obilazak palate i Kraljevskog samostana. Ovde se nalazi istorijska rezidencija Španski Kraljeva - Eskorijal. Španski kralj Filip II i 
arhitekta Huan Batusta krajem XVI veka definišu današnji izgled velelepnog zdanja. Obilazak palate. Nastavak putovanja za 
Segoviju. Autobusom dolazimo do centra gradića gde vas čeka njegov velelepni rimski akvadukt. Ovaj jedinstveni spomenik je 
jedna od najbolje očuvanih rimskih tvorevina sa ukupno 167 lukova.
Od akvadukta kreće široka, pešačka ulica koja vas vodi ka dvorcu kao iz bajki-Real Alkasar, stara kovnica novca, katedrala iz XVI 
veka. Slobodno vrmeme za žetlju ili degustaciju lokalnih specijaliteta. Povratak u hotel. Noćenje.

9.dan   21.10.   MADRID - BEOGRAD 
Doručak. Slobodan dan u Madridu za muzeje šoping, šenju, gastronomiju… Transfer do aerodroma u 16:00. Direktan let avionom 
Airserbia za Beograd. Kraj programa.

Termin putovanja FIRST MINUTE do 15.06.2024

FIRST MINUTE - AKCIJA 1095€
CENA 1230€

ARANŽMAN  OBUHVATA : ARANŽMAN NE OBUHVATA:
 Avio kartu Beograd - Porto i Madrid - Beograd
 prtljag 20 kg+kabinski 10 kg
 Autobuski prevoz i rezgledanja prema programu
 1 noćenja sa doručkom (hotel sa 3*) u Bragi
 1 noćenja sa doručkom (hotel sa 3*) u Santiagu
 1 noćenja sa doručkom (hotel sa 3*) u Santander
 2 noćenja sa doručkom (hotel sa 3*) u Bilbau
 3 noćenja sa doručkom (hotel sa 3*) u Madridu
 vodičke usluge

 hotelske takse, uplata na recepciji hotela
 troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja
 fakultativne programe i ulaznice
 ostale nepomenute usluge

CENA: izražena u evrima, plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.
DOPLATA:     

 za jednokrevetnu sobu  €
FAKULTATIVNI IZLETI:  Za fakultativne izlete minimim 25 putnika 

 LA KORUNJA (prevoz i vodič) - 25 €
 SRCE BASKIJE- SAN SEBASTIJAN+BAJONE+BIJARIC (prevoz i vodič)  - 55€
 TOLEDO (prevoz i vodič )- 30 € 
 KRALJEVSKA TURA-EL ESKORIJAL I SEGOVIJA - ( prevoz i vodič ) 40€

SMEŠTAJ:  Smeštaj u hotelima sa 3*. Doručak švedski sto.

USLOVI PLAĆANJA:
 CENA: Izražena u evrima, plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

REZERVACIJA ARANŽMANA - STANDARDNA I FIRST MINUTE REZERVACIJA:



 30% pri rezervaciji, a ostatak u mesečnim ratama. Poslednja rata  15 dana pre putovanja.

ODLOŽENO PLAĆANJE NA RATE - VAŽI I ZA FIRST MINUTE CENU:
 Prilikom rezervacije uplaćuje se 30% ostatak u 6 jednakih mesečnih rate BEZ KAMATE !!!
 Maksimalan period dospeća poslednje rate je 1. marta 2025, bez obzira na datum zaključenja ugovora.
 Za preduzeća i sindikate koja imaju potpisan ugovor o saradnji, primenjuju se povoljnosti iz ugovora
 Kao  garancija  plaćanja  agencija  prihvata: čekove  građana,  deponovanje  čekova,  administrativne  zabrane,  kreditne 

kartice ili kredit odobren od banke.
INSTRUMENTI PLAĆANJA: gotovina, čekovima građana, virmanski, administrativna zabrana
PLATNE KARTICE:  VISA, DINA, MASTER CARD i AMERICAN EXPRESS. 

NAPOMENE:
 za realizaciju putovanja minimalno 40  putnika. 
 Program objavljen  25.06.2024. 
 Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja organizatora putovanja  Agencije HOLIDAY. 
 Agencija Holiday poseduje Licencu OTP: 250/2021, kategorija licence A, Pib: 101578530 Mb: 07361491
 Sve navedene napomene čine sastavni deo Programa putovanja! Agencija nije odgovorna za dokumente putnika.

KONTAKT:  034/335 220, 335 221, 335 344,  Viber: 069 3403105 
ADRESA:  Kragujevac, Nikole Pašića 4. ● email: booking@  holiday.co.rs      www.holiday.rs


